

女博导上电视大爆 晚清名将先祖风流艳史

网友痛批其言论“很黄很暴力”



图为胡遂

博导大爆先祖的料

胡遂的这段视频被网友广为传播。在视频中,胡遂讲到先祖胡林翼时这么说:“秦淮河两岸的灯红酒绿使得湖南来的小后生看花了眼,有时候免不了到夜总会去体验体验,过点夜生活。这个事情就慢慢传到(他)岳父耳朵去了。岳父却说:‘我看这孩子今后要当大任的,国家需要他,恐怕到那个时候就没时间玩了,现在就让他玩吧。’”胡遂还说,先祖胡林翼的岳父还吩咐家里管钱的人,取钱就是了。而胡林翼的妻子也说:“他还没试过味,让他尝试一下知道不过这么回事就回来。”最后,胡林翼花了岳父家上万两银子后,“浪子回头”了。

网友抨击揭家丑不该

本来讲的是自家先辈的

央视的《百家讲坛》创造了收视奇迹后,引来效仿不断,如湖南教育台去年开设的《湖湘讲堂》。然而近日该节目却成为不少人口诛笔伐的对象,这都是因为湖南大学文学院女博导、晚清一代名将胡林翼玄孙女胡遂在该节目中讲述《风流儒将胡林翼》时,揭露了先祖胡林翼的一段风流艳史,从而为人诟病。好事网友还把胡遂那段有争议的3分钟视频贴到了网上,不少网友跟贴说,“不忠不孝,很黄很暴力!”

事,不过胡博导的这番话却引起了网友的强烈抵制。网友“学术湘军”称,人不风流枉少年,作为湘军中仅次于曾国藩的二代人物、一代名将胡林翼,堪称是晚清历史上的“中兴名臣”,若为湘军元老排名,以资历、资格和实际贡献大小来说,为曾国藩、左宗棠等人所不及,让胡林翼坐头把交椅也不为过。然而胡遂作为胡林翼的嫡系后人,在讲述先祖历史的时候,却置其赫赫战功于不顾,尽拣些风流艳史等媚俗的“家丑”来大肆宣扬,唯恐天下不知,其做法“实在是太值得商榷”。

还有网友称,一些学术讲座性的节目尽挑一些“很黄很暴力”、撩人眼球的段子讲,全然没有作为学者在对待学术上应有的严谨。”胡遂的这种说法更被网友戏称为挑战了中国的传统道德观:

“我国的传统是‘家丑不可外扬’,胡遂的这种做法,不仅仅是在给先祖抹黑,更是在丑化湖湘历史名人形象,建议《湖湘讲堂》应对其予以除名。”

节目组不满断章取义

昨天,记者采访了《湖湘讲堂》的负责人田女士。她告诉记者,每次在录节目之前,制片方都会和主讲人进行细致的沟通,对节目题材、思想性进行把关。“这段网上的视频只有3分钟,但我们整个节目却有40分钟。这段内容也只是她讲的一个过程性的内容。”田女士表示,熟悉胡林翼的人都知道,他年轻时的确风流过,但后来在岳父的指导下收心了并把精力全投入在事业上。对于网友们的炮轰,她有些生气地表示:“网友太断章取义了!”

特约记者 媛媛
快报记者 李谷

谢霆锋妹妹卷入“艳照门”

原定由“阿娇”钟欣桐等主演的古装动作大片《武侠梁祝》,在发生陈冠希“艳照门”事件后,阿娇主动辞演,而目前最新传出的是将由Twins的搭档阿Sa蔡卓妍替代。

《武侠梁祝》被香港美亚电影公司视为今年的重点大片,这部由马楚成执导的古装电影,虽片名中有“梁祝”,但其实充满新意且有噱头,阿娇是人气偶像,由她挑大梁,本来是想吸引年轻族群的目光,谁知道此时竟

发生了“艳照门”事件。面对这一巨大波折,阿娇在第一时间主动请辞,她的行为让美亚与导演马楚成傻眼了,因为他们只有短暂时间能寻觅新女主角,就在此时,阿Sa蔡卓妍出线。

虽说阿娇较柔媚,具有女人味,而阿Sa则属阳光的活泼开朗型,但阿Sa能来替代阿娇当主演,马楚成已很满意,他表示会在角色上做适度调整,让阿Sa的特色完全呈现。

另据记者了解,“艳照

门”事件最近又有8大富豪千金牵涉其中,其中代号为“悠闲WET妹”的千金被认为是谢霆锋的妹妹谢婷婷。“悠闲WET妹”的特征是自国外毕业后回来一年,游手好闲,不是去兰桂坊鬼混,就是去名店购物,最高纪录一女与六男交往。香港媒体纷纷认为,这是指谢霆锋的妹妹谢婷婷,谢婷婷去年5月在加拿大硕士毕业,回国后基本无所事事,去年最让人印象深刻的是与6个男人一起逛街、取乐。 宗合

金莎斯琴格日乐骂战升级

近日,金莎博客讽刺斯琴格日乐为泼妇一事愈演愈烈,除了金莎继续在博客上“批斗”斯琴格日乐,被指借前辈炒作自己外,记者昨天意外发现,早在2006年,香港歌星严淑明就在博客上爆料称金莎爱迟到,曾让她和伍佰等人等了半个多小时。昨天,严淑明对此事予以证实。



图为斯琴格日乐

严淑明爆金莎迟到有前科

在这篇博客里,严淑明表示,自己当天要坐早班飞机离开长春,“还有另一位新晋女歌手金莎也刚好与我们同一航班,所以一众人就这样等这位所谓女歌手和她的工作人员,足足等了半小时!众人都是因为时间紧迫怕赶不上飞机而焦急不已,司机已禁不住开骂。没想到他们一行三人最终出现时,女歌手还喝着酸奶,众人并没有丝毫歉意!我觉得她一定要学习明白时间观念在演艺圈的重要性。”

昨日,记者联系上严淑明,对方承认确有其事,不过

“我不是针对金莎,我觉得唱片公司和她的助理对新人要有个意识,不要迟到,毕竟迟到是娱乐圈的大忌。当天跟我们一起赶飞机的还有伍佰,大家都很准时。”对于金莎和斯琴格日乐打嘴仗,严淑明称,“其实,我可以理解金莎,毕竟要对歌迷好一点,这点也可以理解,不过,最好要对同车的人说一下‘不好意思,我就出去3分钟,麻烦大家了’。”

金莎斯琴格日乐互相指责

随后,记者联系上了金

莎的助理。听说严淑明写博客的事后,这名助理表示,2006年时,她还不在金莎身边,因此并不清楚严淑明写的事情。不过,对于金莎的时间观念,助理力挺道:“金莎的时间观念还是挺强的。她偶尔迟到过,不过那是遇上大塞车,她都叮嘱我给主办方打电话解释。”

现在,金莎与斯琴格日乐之间的吵架事件引起不少人注意,很多人觉得不管谁对谁错,这么一件小事,不应该闹成这样。不过金莎似乎余怒未消,2日她又在博客上撰文澄清自己并没有迟到,指责斯琴格日乐说谎。斯琴格日乐的公司昨天致电记者,称对此事实在忍无可忍,他们向记者发来声明,指责金莎在炒作:“我们不愿意作更多的表达,因为我们对不实的炒作没有任何兴趣,更觉得没有意义。”该声明还希望“金小姐和相关人士保持清醒的头脑,不要再对斯琴格日乐进行不实攻击。”

快报记者 沈梅

不满薪资待遇和工作环境 好莱坞演员即将罢工

好莱坞编剧罢工终于结束,演员们又要以同样的方式争取利益。日前,美国演员工会宣布,他们将在4月开始和美国影视制片人协会进行谈判;如果谈判破裂,大规模的演员罢工就将来临。

演员工会下面有12000名成员,2005年,他们和制片人协会签订了一个为期3年的合同,该合同将在今年6月30日到期。演员工会表示,其下属成员对目前的薪资待遇和工作环境很不满意,希望能在新合同中有所改善,这就是谈判的真正原因。

演员工会还表示,之所以不在现在就进行谈判,是因为他们还需要时间对成员们的收入状况作进一步的调查,并收集他们的意见,同时给制片人协会更多的考虑时间。目前,演员工会已经向旗下每一位成员发去信函,希望他们如实报告工资状况,并提出对新合同的设想。另据演员工会宣称,在新合同

的谈判问题上,他们还将联合美国广播电视艺术家联合会。后者是全美最著名的工会组织之一,拥有7000名成员,其中包括电视演员、新闻广播人员、配音演员和广播剧演员等。

美国媒体预言,如果演员工会和广播电视艺术家联合会同时发动罢工,那后果将是灾难性的,比编剧罢工要严重得多。

链接

好莱坞的两次演员罢工

第一次是1980年,当时美国演员工会、美国广播电视艺术家联合会和美国音乐家联盟一同罢工,抵制当年的艾美奖。结果颁奖当天,52名获得提名的演员只有1人出席。这次罢工持续了94天,让好莱坞元气大伤。

第二次是2000年,领导者同样是演员工会和广播电视艺术家联合会,当时针对的是广告拍摄,罢工持续到2001年,直到双方都筋疲力尽才收场。 法制晚报

链接

胡林翼简介

胡林翼(1812—1861年),字岷生,号润芝,晚清中兴名臣之一,湘军重要首领,湖南益阳县泉交河人。1836年(道光十六年)进士,授编修,1855年官至湖北巡抚,他很注意整饬吏治,引荐人才,调节各方关系。曾多次推荐左宗棠、李鸿章、阎敬铭等,为时人所称道。因镇压太平天国,与曾国藩、左宗棠被史学家并称为“中兴三名臣”。所著《读史兵略》46卷,奏议、书牒10卷等,辑有《胡文忠公遗集》,曾绘制《大清一统舆图》,为我国早期较完整的全国地图。

胡林翼文武双全,能诗能文,为官清廉,且重视教育,生前倾其所有,在益阳石笋瑶华山修建了箴言书院“以公邑人”,培育人才,造福桑梓。不过,后人最敬佩的还是他的军事才能,他的用兵之道被不少知名大人物所推崇。

王宝强复旦开讲座大谈苦出身

前天,受上海电视台《名人讲堂》邀请,影视红人王宝强在复旦大学以《追逐梦想》为题展开了一场讲座。原本只能容纳200人的会场,挤满了500多人。

记者采访了现场的一些学生,一个自称是“兵迷”的学生告诉记者:“来过学校的明星不在少数,但王宝强是最质朴的一个,让人觉得

很亲切。”而王宝强也表示:“我不是什么名人,只是来和同学交心的。”王宝强从童年说起,到少林寺从艺、北京打工、从影经历等,话匣子打开了的王宝强滔滔不绝,没有间断地讲了足足两个小时,最后导演只能出面打断,王宝强则为难地发出请求:“您别催我,让我和大家多聊会儿。” 东方早报

Tupperware



第361行

专卖店 理家顾问(店员) 热招中!

特百惠,来自美国的著名家居用品品牌,70年来,畅销全球100个国家和地区。在中国,数千家专卖店的优质产品和贴心服务让您在家享受生活!

- | | |
|--|--|
| <p>特百惠需要的理家顾问(店员)——</p> <ul style="list-style-type: none"> ☑ 适合年龄从20-55岁的女性; ☑ 有无销售经验不重要,重要的是喜欢做家务和享受烹调; ☑ 亲切微笑,口齿清楚,喜欢与人交流; ☑ 愿意学习,诚实可靠。 | <p>理家顾问从特百惠得到的——</p> <ul style="list-style-type: none"> ☉ 底薪+提成,专业的培训+令人激动的表彰; ☉ 公司统一培训,专卖店上班; ☉ 下岗和退休女性的再就业良机,重拾自信; ☉ 团队协作的轻松工作氛围。 |
|--|--|

华东区特百惠专卖店/专柜期待您的加入, 招聘热线:
江苏省: 025-86827277 13913892443
南京市长江路188号德基大厦13层E座
www.tupperware.com.cn